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Percent of LA County residents who have remained in their 
residence at all time (except for essential activities or 

exercise) in the last 7 days
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Percent of LA County residents who had close contact 
(within 6 feet) with people who do not live with them 

in the last 7 days
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Percent of LA County residents who were worried about running out 
of food because of a lack of money or other resources 

in the past 7 days
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Percent of LA County residents with mild, moderate, or severe 
symptoms of psychological distress (PHQ4)
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Percent of LA County residents who reported the 
coronavirus outbreak poses a moderate or 

substantial threat to their household's finances
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Among currently employed LA County residents, percent whose 
job requires them to come within 6 feet of other people on a 

daily or nearly daily basis
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Percent of LA County residents who have a greater concern that 
State of California lifts the restrictions on public activity because of 
the coronavirus outbreak too quickly (versus not quickly enough)
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